



1 ШКОЛЬНАЯ

март

выпуск № 7

• ТЕМА НОМЕРА



От классики до современности: захватывающий праздник танца



В преддверии международного праздника, посвященного прекрасной половине человечества, наша школа устроила захватывающий конкурс танца. Учащиеся всех возрастов и классов собрались вместе, чтобы продемонстрировать свой талант и энергию на танцевальной площадке.

Конкурс танца в нашей школе - это не просто традиция учреждения, а гордость и настоящий праздник. В непринужденной и радостной атмосфере нашей школьной аудитории зрители были свидетелями потрясающих выступлений. От классических танцев до современных композиций, каждое выступление отличалось оригинальностью и профессионализмом. Запомнился зрителям вальс десятиклассников (3 место). Всех покорили оригинальные танцевальные элементы учащихся 9 «А» класса. Присутствующие восхищались высокими поддержками в парах 9 «Б» класса (1 место).

Во второй части конкурса был представлен современный танец - это обилие направлений, стилей и разновидностей. Постоянно развиваясь, совершенствуя выразительность и эмоциональность, современные танцы постоянно завоевывают новых поклонников. Порадовали зрителей своим танцем учащиеся 8 «А» и 8 «Б» классов. У них 2 место. Абсолютными чемпионами в этой номинации стал 9 «В» класс - 1 место.

Оценивало номера строгое, но справедливое жюри. Елена Олеговна Крупица, руководитель нашего «Школьного квартала», высоко оценила выступления конкурсантов.

Павел Геннадьевич Ястремский, директор школы, подводя итоги увиденного, поздравил победителей и поблагодарил всех причастных к празднику танца. Организаторы конкурса выразили благодарность всем участникам за их творческий подход и страстное исполнение. Этот конкурс не только подчеркнул важность самовыражения через танец, но и поднял настроение всем, кто присутствовал на мероприятии.

Поздравляем всех участников с успешным выступлением и желаем им продолжать воплощать свои творческие идеи на танцевальных площадках будущих мероприятий!

Мария КОРОЛЁВА,
7 класс



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ



Праздник	
Для милых мам!.....	2
Событие	
Вручение паспортов в День Конституции: шаг к взрослой жизни.....	3
Шестой школьный день	
Праздник встречи весны.....	4

о ПРАЗДНИК

**ДЛЯ МИЛЫХ МАМ!**

На кануне праздника Международного женского дня учащиеся II класса решили выразить признательность своим любящим мамам, устроив праздничный концерт.

Долгие бессонные ночи, беспокойство за будущие экзамены, постоянная забота о текущих оценках - вот что значит быть мамой ученика выпускного класса. Разумеется, такие усилия не могли остаться незамеченными, и учащиеся II класса подготовили концерт, посвящённый 8 Марта, для своих дорогих мам. Никто из учеников не остался в стороне - каждый внёс свой вклад в подготовку мероприятия, стремясь выразить благодарность и признательность своим любящим мамам за помощь и поддержку в течение всех одиннадцати долгих лет обучения.

- Как ни крути, в течение всей жизни мама всегда рядом, и на неё можно положиться. Сегодня я пережил незабываемые эмоции: страх перед выступлением, радость от весёлых минут репетиций, ностальгию по проведенным с мамой годам и радость за то, что все присутствующие были довольны концертом, - вспоминает Захар Климчук, один из участников.

В уютной и красиво украшенной столовой гости наслаждались красивыми танцами Алины Гришанович и Виктории Шевцовой, трогательными стихами, прочитанными Анжелиной Калашниковой и Алиной Гасымовой. Зрители сопровождали танцующих бурными аплодисментами, а на словах и стихах, прочитанных с особым чувством, некоторые из них не могли сдержать слёз. В программе также были и развлекательные номера - родителям предложили пройти небольшой опрос о том, что значит быть мамой ученика II класса, а затем принять участие в квесте, подготовленном Анастасией Рубаник, где нужно было угадать своего ребёнка по его отличительным чертам.

Гвоздём программы стал головокружительный вальс и завершающая песня, исполненная всеми участниками.

- Все мамы, присутствовавшие на концерте, услышали слова благодарности от своих детей. Каждый номер был наполнен любовью, нежностью, теплотой и добром. Дочери и сыновья очень старались, чтобы мамы остались довольны увиденным. Поэтому хочется выразить огромную благодарность нашим родным, любимым деткам! - поделилась впечатлениями одна из мам.

Мамы активно аплодировали своим детям за создание особенного настроения в преддверии Международного женского дня. Организаторам удалось преподнести радость и теплые эмоции самым дорогим женщинам на планете.



Егор ГОЛУБЕВ, II класс

• СОБЫТИЕ



Вручение паспортов в День Конституции: шаг к взрослой жизни

По традиции в День Конституции юным полочанам, включая учащихся 8-го класса нашей школы, вручили паспорта.

Ежегодно в нашей стране проходит акция «Мы - граждане Беларуси!», посвященная Дню Конституции. В этом году также отмечается 30-летие со дня принятия Конституции, нашего Основного Закона. Главное событие акции – торжественное вручение паспортов.

В этот знаменательный день паспорта вручили Дмитрию Бондаренко, Анастасии Боротынской, Виолетте Бочаровой, Анастасии Вориховой, Анастасии Шараг, Никите Филимонову, Ярославу Филинову. Наконец, ребята получили самый важный документ в жизни каждого человека. Так они стали на шаг ближе к взрослой жизни в качестве граждан своей страны. Остается только пожелать им успехов!

*Елизавета ВАСИЛЬЕВА,
10 класс*



А, ну-ка, девочки!

В преддверии чудесного праздника 8 Марта в спортивном зале школы прошёл спортивный праздник «А ну-ка, девочки» совместно с командой учащихся государственной гимназии № 1 имени Франциска Скорины.

Участницы на протяжении всего праздника выполняли множество интересных спортивных заданий. Эстафета, спортивные игры, создавали атмосферу веселья и соревновательного духа. Все участники мероприятия активно проявляли командный дух, поддерживали друг друга, радуясь каждой победе.

Девочки остались в восторге от проведенного мероприятия, которое подарило им яркие эмоции, положительные впечатления и заряд энергии.

*Маргарита МИТЛА,
5 класс*

Неделя творчества и движения

Первая неделя марта в нашей школе была наполнена разнообразными мероприятиями, посвященными культуре и спорту.

В рамках открытия Недели прошли танцы, песни и яркие выступления, приуроченные к началу этого увлекательного периода. В последующие дни уроки эстетического цикла и физической культуры стали источником вдохновения и творчества для всех участников. Ребята не только активно танцевали во флешмобах, но и исполнили свои любимые мелодии, наполняя пространство школы радостью и позитивом.



Во время мероприятий Недели

*Анастасия ВОРИХОВА,
8 класс*



Школьный праздник встречи весны

Большие масленичные гуляния прошли на территории школьного двора субботним солнечным днем.

Педагоги и ученики собрались вместе, чтобы попрощаться с холодной зимой и встретить долгожданную весну, а также сыграть в веселые игры и поучаствовать в ярмарке и конкурсах.

Мероприятие началось с тематической театральной постановки в исполнении учащихся 6 «А» и 10-го класса.

На празднике также была организована ярмарка, где продавались разнообразные сладости и, конечно же, блины - традиционное лакомство Масленицы. Ученики и учителя с удовольствием наслаждались вкусными угощениями и общением в атмосфере радости и праздничного настроения. В окончании праздника по традиции было подожжено чучело Марены, символизирующее прощание с зимой и встречу весны.

Организатором праздника была учительница белорусского языка, Светлана Петровна Лопатина. Ее энтузиазм и творческий подход помогли сделать этот праздник по-настоящему веселым и запоминающимся.

Виктория ГРУСЦОВА,
8 класс



Участники мероприятия



1 ШКОЛЬНАЯ

Периодическое издание медиашколы
«PRO Движение»
ГУДО «Полоцкий районный центр детей и молодежи»
ГУО «Средняя школа № 1 г. Полоцка»
№7 март 2024г.

Редактор: Егор ГОЛУБЕВ

Корректор: Елизавета ВАСИЛЬЕВА

Дизайн и верстка: София СЛЕПЦОВА

Адрес редакции: 211400, г. Полоцк, ул.
Коммунистическая, д.31, Витебская область,
Республика Беларусь

Тираж: 299 экз.